OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJIESAVANJA ISPITA: oD DO .

MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen

samo pisaci pribor, tablica osnovnih integrala, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. T
Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati -

u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. = -5
Studenti koji primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno
posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita.

ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU,

ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRAN MOZETE PISATI.
SVE STO OVDJE NAPISETE NECE V

ALI
'AM BIT1 PREGLEDANO NITI OCIIENJENO.




IME I PREZIME: imm, Ww/ BROJ INDEKSA:

v
,,:18,2:“*0) lx 525 -—LLE——\: zﬂ(e(dé«/xzﬂx*s/
% iy 1] —,Jj




IME 1 PREZIME: iﬂlﬂ %M

1.§:x+1 i

U\-\) :X+2

X*"—O UBZ"O
0=X+?

=% =7
Xa~™ _2//

\3:0*2
%= 4

% A%
z,+)(-xzfx+2

4 +_><»xz,xfz =0
-\(1+Z 20
_XQ s

X'= 2

Y = t/2 \//

3=4+x~x2

BROJ INDEKSA:

Z
=4 +X-x
g i
=X tX 44
o) 2 A 4
— AT Sl R S
g - 2 ey

- 2 -2
= A-UiF 1=l 2 25¢
.7 -2 > ARt
= X b g
_\;‘2—’—~ _“{56//



IME 1 PREZIME: i . d BROJ INDEKSA:

) [

B . = P 2 7 - 2 2
IJ’S [ -3l = J/M?‘ *ch(x (Xl = 4Yde 2L X2

) e
& ki
:-é}\x g -2 [
Ty fg{\,ﬁz) Ly fg\c.(t[y 4 JL(\ - fz“_i + 4 X
[ )ﬂ \x‘)\ 7 ) ot
A R e
T4 Gt Al AT



IME 1 PREZIME: L’Lﬁ% %A}, M BROJ INDEKSA:

3
[ = :
T 1 =y 2
“:(%L”/‘”?W“{/@{’lw-dz)
5 U"\"))"Jxlﬂ*ﬁ—ﬁ 5
AR 5 L bx#y-0 V
2\32\( ~3\31 \/ XHBBZ’_O /
Txx = 6 (& =y
,,l\ *S {,fgwi) =0
1"‘(\5 =~ ( @ %"gze}\;/’
2yx =0 /s \4»0 A
e 5004 w&5ﬁ4 0
5(,_%\5?,:_0 AX': /f--‘f}
e ;]
Xwa'(?%_&_ a {j}l i v’
oA
W%——[?ﬁ) f
A R T
L /4/0@0311 K /w&/ L >\/
; L L




IME I PREZIME: I«/N W / BROJ INDEKSA:

3. 1/0/0)

A7 é/ 5 =0 X
= 60} :A.@raq:g-o-oz’-'
= ~6°
C 10\/
/ b=
2(463 4 }\/
A6 @( AAC-Bi- ¢ L =0°
. 0 4
L= 75 (
’ = = -0
/C:f-é 5
{ .
s &k T
| A=0

Z2=3% 44X “j§42 3
9~ ohn s
223 (5] +{ % js)'(?—f’"} 2 A0
' i j paRe
z“"’;%'(useqy L[U;LJ@ \"(53{52) 1 2



IME I PREZIME: 1 [ % M BROJ INDEKSA:

+~r) ﬁZ\L\'/(
+ A\ -2 =0
- bt Sl | oAbl | ot
Lo A 2
_ -4 3
2
2
- — 4 43 :
2 = £ \/\/
iy o8 .3
2 i =

KAKo Po RJE §EMA roLAWE Jebmplee ¢



IME 1 PREZIME: j}ﬂj}t . M [

J;. %(‘r\)i%x | \(’%"ZO
2K
HH) =0y X3
"”Cﬂ{é'J/fx

(%) - e T ARG .

f 2 g ! 50 5=
= lf'Of.\ )<j f?,

{\\\(Y) e \/ /

\ D)

f (3= -3

BROJ INDEKSA:



